



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

哈工大(威海)“订票哥”又上岗了

他(她)们将带电脑进工厂帮打工的兄弟姐妹订票

本报12月26日讯(记者 王震) 26日,哈工大“订票哥”志愿者拿着订单去火车站取票,当天共取回票39张。活动负责人薛少伟介绍,今年哈工大材料学院14名学生自发组成志愿者团队,定于1月9日前往火车站、工厂帮助农民工订购车票。

26日上午,哈工大(威海)5名志愿者在失物招领处办理学生取票、订单。薛少伟介绍,他们25日已启动订票业务,每隔一天接受订票业务,次日即可领票。当天订票总数39张,12时许,3名志愿者乘公交车前往火车站取回了票。中午购票人员较少,志愿者排队只用15分钟就取到了票。

志愿者周师桐是大二材料学院学生,受“订票哥”张平感染,她今年决定用寒假帮农民工订车票。“今年订票哥业务已扩展了,不但到火车站帮农民工现场订票,还要进工厂帮不方便订票的打工兄弟姐妹办理订票。”周师桐说。

志愿者已与进出口加工园



区的一家工厂约好,定于1月9日当天带着电脑、手机到厂为员工订车票。志愿者还将于1月

9日到火车站,现场维持订票秩序,帮助农民工订票。预计在1月12日,春节前的预售火车票

会被订购一空,订票志愿者们准备于1月13日前往济南火车站,帮那里的农民工订票。

群众满意度调查 咱威海公安全省第一

本报12月26日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 周艳冰) 日前,省公安厅开展了公安机关群众满意度调查工作,群众对威海公安工作和队伍建设的满意度达97.69%,在全省十七地市排名第一。同时,在中

2013年中国城市竞争力排行榜中,威海位列全国最安全城市第九位。

今年以来,威海市公安机关开展了“打盗抢保民安”、“扫毒保平安”、“保卫餐桌安全”等专项斗争,破获各类刑事案件6682起,抓获犯罪嫌疑人2947

名,打掉各类团伙136个;深入实施社会面三级巡防机制和“警灯闪烁”工程,刑事、治安发案同比分别下降6.33%、21.05%。

特别是自8月启动防范诈骗犯罪攻坚战以来,已阻止诈骗案件179起,避免直接经济损失

1000余万元。

在社会服务方面,全市公安机关办结民生诉求2700多件;推进“社区六进”工作,为群众提供服务9.57万人次;开展“大讨论、大走访、创满意”等活动,解决实际问题400多个。



情侣吵架动刀 男子被捅重伤

本报12月26日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宋超) 24日下午,商某送女友陆某去高区上班。快走到单位时,陆某不让商某再送,两人为此争吵起来。

期间,陆某一时冲动,掏出一把12厘米长的折叠刀捅了商

某腹部一刀。刀子被拔出后,商某倒地,陆某以为无大碍,在旁边站着不动。过了一会,商某在地上翻滚并全身抽搐,陆某才意识到出了大事。

商某的胃、脾、肠、肾脏被

捅伤,经过4个多小时抢救,才基本脱离生命危险。目前,商某仍在重症监护室接受观察治疗,手术费已花掉3.9万元。25日,因涉嫌故意伤害罪,陆某被刑拘。

驾照办成“假照” 骗子被拘15天

本报12月26日讯(记者 王震 通讯员 孙科) 梁某以自己在驾校有熟人为由,为朋友办驾照,结果驾照变成“假照”。梁某因涉嫌诈骗被行政拘留15天。

经区桥头镇的梁某、吉林江源县的李某,同在四方路市场摆摊卖水果,二人经常一起吃饭、打扑克。10月初,梁某吹嘘说他在牟平某驾校有熟人,可以办理不用考试的真驾驶

证,李某托梁某为他办理一个。梁某明知自己无法办真证,但收了李某2000元。此后梁某通过街头小广告,花500元办了一本假驾驶证送给李某,之后自知有愧的梁某玩起了失踪。李

某拿到驾照,在使用中被识破,同时报警。

12月25日,躲在经区某旅馆内的梁某被竹岛派出所民警抓获,因涉嫌诈骗被行政拘留15天。

加醋防感冒无效 加湿器应常清洗

本报12月26日讯(记者 吕修全) 近日,天气寒冷,感冒者增多。冬季如何预防感冒?23日,四〇四医院急诊科、呼吸内科医生评点加醋等常用做法的误区。

呼吸内科医生介绍,使用加湿器应添加纯净水或凉白开,而加湿器因温湿适宜病菌滋生,故需经常更换添加水,注意清洗加湿器。

有市民选择在加湿器内滴入使用醋,以食醋熏蒸预防感冒。对此,呼吸内科医生介绍,醋酸在一定浓度时确有消毒、杀菌作用,但效果并不是很好,而食用醋所含醋酸很少,远达不到消毒效果。而熏醋浓度过高、时间过长,或喝下大量醋,不但会引起呼吸困难和恶心,还会对皮肤和呼吸道黏膜造成伤害,尤其会导致气管炎、肺气肿、哮喘等病人的病情发作或病情加重。

有的居民甚至把消毒水滴入加湿器。医生指出,常用消毒水多含氯,经加湿器挥发后,氯分子被吸入后会产生不良反应,大连曾有一老人因在加湿器里加消毒剂而患肺炎。

前车掉货物 后车司机捡便宜

本报12月26日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 姜炳辉) 武师傅开车运送布匹,不慎掉落一捆,被尾随的司机“扣留”。武师傅报警求助,民警通过监控找到捡漏司机,找回布匹。

26日上午9时,乳山某领带厂司机武师傅开车运货,从华润物流中心出发,载着28捆布匹到领带厂。因捆绑不结实,行至热电厂红绿灯时,掉落一捆布匹,武师傅浑然不知。到厂卸货清点少了一捆,武师傅回想认为这捆布匹应掉在路上了,开车原路返回寻找未果,他报了警。

乳山民警调取监控,排查发现一辆跟随在武师傅车后的黑色轿车有嫌疑。监控显示,布匹掉落后,一辆黑色轿车司机从车上下来,看到四周无人便把布匹抱上车离去。在民警说服下,那名司机把捡到的布匹送到了领带厂。

刚获释又伸贼手 盗车贼再落网

本报12月26日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 田丰山 唐帅) 男子王某多次盗窃被刑拘,释放后仍不悔改。25日,王某得手一辆电动车后,再被抓获。

25日12时许,荣成一大队民警在街面例行巡逻。当行至易发商贸街北路口时,一名骑红色电动车的男子见到警车后,躲躲闪闪,行迹可疑。民警下车盘查,男子最终承认,25日凌晨他在荣成市区某银行门口盗窃了该辆红色电动车。

经查,该男子王某是名盗窃惯犯,因盗窃电动车,被民警多次抓获。10月12日,王某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。刑满释放后,王某仍不悔过再次伸贼手,最近一个月在市区盗窃多辆电动车,所盗电动车均已被低价卖掉。